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Сильний вітер – це рух повітря відносно земної поверхні зі швидкістю
або горизонтальною складовою швидкості понад 25 м/с. За руйнівною
силою він може зрівнятись із землетрусом.
Шквал – короткочасне різке збільшення швидкості вітру, іноді до 30-70
м/с, що супроводжується зміною його напрямку. Найчастіше це явище
спостерігається під час грози.
Смерч – найбільш руйнуюче явище, сильний атмосферний вихор, який
опускається з основи купчасто-дощової хмари у вигляді  темної  вирви
(рукава)  чи  хобота  й  має  майже  вертикальну  вісь  за  напрямком  до
поверхні суші або моря, невеликий поперечний перетин і дуже низький
тиск  у  центральній  його  частині.  Обертальна  швидкість  (проти
годинникової стрілки) – до 100 м/с,  швидкість руху – 35/60 км/г.  Він
супроводжується  грозою,  дощем,  градом  і,  якщо  досягає  поверхні,
наносить  значні  руйнування,  убираючи в  себе  воду  та  предмети,  що
трапляються  на  його  шляху,  піднімаючи  їх  високо  над  землею  й
переносячи на значні відстані.
Дії  при  загрозі  стихійного  лиха  та  отриманні  штормового
попередження::::::::::::: :

➢ всі вікна будинків щільно закрити, прибрати з балконів і лоджій
предмети, які можуть випасти назовні;

➢ на  вулиці  триматися  подалі  від  рекламних  щитів,  ліній
електропередачі, дерев;

➢ в  разі  сильного  вітру  сховатися  в  найближчому  будинку  або
природному укритті;

➢ уникати знаходження поблизу великих дерев, особливо тополь, а
також не паркувати поруч з ними автотранспорт;

➢ підготуйтесь  до  відключення  електромережі,  закрийте  газові
крани, загасіть вогонь у грубах;

➢ приберіть майно з двору та балконів у будинок (підвал), обріжте
сухі дерева, що можуть завдати шкоди вашому житлу, машину
поставте у гараж;

➢ щільно  зачиніть  вікна,  двері,  горищні  люки  і  вентиляційні
отвори;  віконне  скло  заклейте,  по  можливості,  захистіть
віконницями або щитами;

➢ худобу  укрийте  в  капітальному  хліві,  двері  та  ворота  міцно
зачиніть.
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